

# "Волгоградская Топливная Компания", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Волгоградская Топливная Компания", Общество с ограниченной ответственностью собственности :

Регион Волгоградская область

Телефон (844) 253-15-76

ИНН 3443099700

ОГРН 1103443003762

ОКПО 67350531

OKATO 18401365000

Расшифровка Дзержинский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.20.2	Основной	Сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Волгоградская Топливная Компания", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

### Дело № А12-15657/2013 от 26.06.2013

Суд	АС Волгоградскои области
Истец	ООО "ВолгоградОйлТрейд"
Ответчик	ООО "Автомобильные заправочные станции "Волгоградская Топливная Компания"

#### Дело № А12-13574/2013 от 04.06.2013

Суд	АС Волгоградской области
Истец	ООО "Автомобильные заправочные станции "Волгоградская Топливная Компания"
Ответчик	ГБУЗ "Клиническая станция скорой помощи"

## Дело № А12-30296/2012 от 11.12.2012

Суд	АС Волгоградской области
Истец	ООО "Волгоградский торговый дом Нефтепродукт", ООО "Автомобильные заправочные станции "Волгоградская Топливная Компания", Хидашели Ф. Р., МИФНС России № 3 по Волгоградской обл., ООО "Уфа Октан"
Ответчик	Тумалиев Рамазан Исмаил оглы
Дело № А12-421/2012	от 21.12.2011
Суд	АС Волгоградской области
Истец	Айзикович Олег Марианович
Ответчик	ООО "Автомобильные заправочные станции "Волгоградская Топливная Компания"
Дело № А12-22443/20	11 от 30.11.2011
Суд	АС Волгоградской области
Истец	ООО "Нефтеобеспечение"
Ответчик	ООО "Автомобильные заправочные станции "Волгоградская Топливная Компания"
Дело № А12-21043/20	11 от 14.11.2011
Суд	АС Волгоградской области
Истец	Администрация г. Волгограда
Ответчик	ООО "Автомобильные заправочные станции "Волгоградская Топливная Компания"
Дело № А12-14582/20	11 от 14.11.2011
Суд	12 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО ПКФ "Комбинат строительных материалов"
Ответчик	ООО "Волгоградская топливная компания"

## Государственные контракты

"Волгоградская Топливная Компания", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Волгоградская Топливная Компания", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания

распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Волгоградская Топливная Компания", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 05.08.2010. Компания "Волгоградская Топливная Компания", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 400075, г Волгоград, ул Моторная,21 и специализируется на Сдача внаем собственного нежилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3443099700, ОГРН 1103443003762, ОКПО 67350531.